

今日建德



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年6月
星期三

9

今日8版 第4145期
农历辛丑年四月廿九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有阵雨或雷雨，东南风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温22到23℃。建德市气象台6月8日16时发布

市十六届政府召开第七十六次常务会议

本报讯 昨日下午，市长富永伟主持召开市十六届政府第七十六次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳，副市长钱晓华、郑志华、王伟、何瑞洪出席会议。市人大常委会副主任杨福泉，市政协副主席程旭，市人武部部长易卓南应邀参加会议。

会前，与会人员学习了招投标常见问题及相关对策。会议指出，招投标工作事关地方营商环境，更体现社会公平正义，要严格按照招投标法律法规，严格防范廉政风险，杜绝各类问题发生；要增强政府管理投资项目的能力，做实做深做细项目前期工作，依法依规签订合同；要积极鼓励本土建筑施工企业参与市场竞争，不断做强做大，提升品牌影响力。

会议听取了“半年红”指标情况分析。会议指出，要咬定目标、精准发力，保持发展理性和可持续性，健全落实研判分析机制，细致分析、明确争先进位的指标，针对性地制定相关政策；要全力推进重大产业项目盯引、落地、投产、见效；要持续营造一流的营商环境，努力为企业提供优质服务；要保障政府民生实事如期完成；要细化分解任务，落实落细责任，层层传导压力，牢固树立全市“一盘棋”思想，全力以赴冲刺“半年红”。

会议传达学习了美丽杭州建设领导小组《关于印发〈杭州市生态环境问题发现和整改闭环机制实施方案〉的通知》及杭州市生态环境问题发现整改工作会议精神。

会议审议并原则通过了市发改局汇报的关于《建德市深入推进企业上市高质量发展五年行动计划（2021—2025）（送审稿）》。

会议审议并原则通过了市卫健局汇报的关于进一步完善建德市医卫人才引育政策的若干意见。会议指出，要积极推进项目建设，在招引的同时积极做好医卫人才培养工作。

会议审议并原则通过了市人力社保局汇报的关于2021年第二届中国建德高层次人才创业大赛活动方案。会议指出，要突出导向，项目必须考虑地方产业基础，符合绿色低碳要求；要提升项目水准、专家水准、政策水准和办赛水准；要及时跟踪项目进展情况，确保项目落地见效。

会议还听取了市委宣传部关于我市未成年人思想道德建设有关工作的情况汇报。会议指出，未成年人思想道德建设事关未来，要提高站位，围绕立德树人目标，全面推进未成年人思想道德建设，积极营造未成年人快乐生活、健康成长的良好环境，促进未成年人身心全面发展。

（记者 吕蕾）

四十春秋步履铿锵 共赴未来再铸辉煌

建德市人大常委会设立40周年纪念座谈会召开

本报讯 今年是建党100周年，是“十四五”开局之年，也恰逢建德市人大常委会设立40周年。昨日，建德市人大常委会设立40周年纪念座谈会召开，回顾总结40年来市人大常委会在坚持和完善人民代表大会制度、推动社会主义民主法治建设、促进我市经济社会高质量发展方面取得的成绩和经验，研究探讨新时代加强市人大常委会自身建设和做好人大工作的方法和途径，进一步开创人大工作新局面。

市领导朱欢、富永伟、叶万生、周萍英，市人大常委会相关副主任和组成人员，市法院和市检察院有关负责同志，各乡镇（街道）人大（工委）主席（主任），市人大离退休老干部、部分老人大工作者、部分市人大代表以及市人大机关全体干部出席会议。

1981年6月8日，建德县第七届人民代表大会第一次会议隆重召开，大会决定设立建德县人大常委会，标志着我市民主政治建设进入了新的发展阶段。

座谈会上，与会人员集中观看了回顾市人大常委会设立40周年履职历程的“回眸四十载·致敬新时代”主题宣传片；会议回顾总结了40年来市人大常委会的相关工作；部分市人大常委会老领导也作了交流发言。

市委书记朱欢在讲话中指出，市人大常委会设立40年来，历届市委始终坚持总揽全局、协调各方的原则，高度重视人大工作，不断加强和改进党对人大工作的领导，支持人大及其常委会依法履行职责，充分发挥人大作为地方国家权力机关的重要作用。同时，历届人大及其常委会坚持以中国特色社会主义理论为指导，始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一，紧紧围绕市委中心工作，服务改革发展稳定大局，依法行使职权、积

极履职尽责，做了大量富有成效的工作，呈现出服务全局大有作为、监督工作富有成效、代表工作充满活力、民主法治持续增进和自身建设不断加强等特点，发挥了不可替代的重要作用，成绩值得充分肯定。

就进一步加强和改进我市新时代人大工作，朱欢强调，在我市高标准打造“宜居建德”、高水平推动跨越赶超的新征程中，充分发挥人民代表大会制度这一根本政治制度的作用，把全市人民的智慧和力量凝聚到推动建德高质量现代化发展上来，促进全市各项事业始终沿着社会主义的康庄大道不断前进，是时代赋予我们的崇高使命和光荣任务。全市上下要提高站位、深化认识，切实增强做好新时代人大工作的责任感和使命感。深刻认识到，做好新时代人大工作，是提高党的执政能力、巩固执政地位，深入推进建德高质量发展、实现跨越赶超，全面推进依法治市、加快建设法治建德，坚持人民主体地位、保证人民当家作主的必然要求。

朱欢强调，要围绕中心、依法履职，奋力开创新时代人大工作新局面。进入“十四五”高质量发展新阶段，人大工作要有新姿态、新作为。要把坚持党的领导作为推进人大工作的根本原则，把服务发展大局作为人大工作的重中之重，把密切代表同人民群众的联系作为发挥代表作用的目标追求，把夯实基层基础作为提升人大工作和建设水平的重要内容，持续聚焦中心议大事、突出重点强监督、严格程序抓任免、优化环境聚合力，全力助推各项决策部署在基层落实落细。

朱欢同时强调，要强化领导、完善保障，扎实推进新时代人大工作再上新台阶。支持人大及其常委会依法履职，是党委的重要职责，也是做好人大工作的根本

保证。全市上下要牢固树立“一盘棋”思想，进一步加强和改进党对人大工作的领导，进一步保障市人大及其常委会依法履行职责，进一步推动市人大及其常委会加强自身建设，齐抓共管、协同配合，努力形成在党委统一领导下人大工作同频共振、协调一致的生动局面，全力推动党委决策部署在人大工作中落地生根、开花结果。

朱欢最后表示，市人大常委会成立以来的40年是市人大围绕中心、服务大局，推进民主法治、关注社会民生、依法履职尽责的40年，做好新时代人大工作，事关全局、意义深远。我们要以纪念市人大常委会设立40周年为契机，进一步坚持和完善人民代表大会制度，以求真务实、勤勉担当的精神状态和锐意进取、开拓创新的奋进姿态，不断开创我市新时代人大工作新局面，为打造“宜居建德”、推动跨越赶超，实现“十四五”建德经济社会高质量发展现代化发展作出新的更大贡献。

市人大常委会党组书记、主任叶万生主持会议并在回顾总结40年来市人大常委会工作时指出，40年来，市人大常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，认真行使宪法法律赋予的各项职权，重大事项决定依法推进，监督支持有力有效，人事任免不断规范，代表工作持续加强，自身建设着力提升，工作成效显著。下一步，市人大及其常委会将继续强化理论武装，坚持以伟大思想领航；发挥职能作用，全力服务中心大局；坚持依法治国，推进法治建德建设；发挥代表作用，夯实基层民意基础；强化自身建设，提升服务现代化水平，以务实的作风、扎实的工作回应新时代党对人大工作的新要求、人民群众对人大工作的新期待。

（记者 仰武）

基本方向，坚决扛起使命担当、责任担当，围绕省委、省政府的各项决策部署，找准关键切口，探索有效路径，为全省乃至全国探索可复制、可推广的建德经验。

（记者 吕蕾）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

市政府召开党组会议

本报讯 昨日下午，市政府党组书记、市长富永伟主持召开市政府党组会议，传达学习习近平总书记关于“共同富裕”重要论述精神及省委、省政府部署要求，推动贯彻落实。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳，副市长郑志华、王伟、何瑞洪参加会议。副市长钱晓华列席会议。会议传达学习了习近平总书记

记关于“共同富裕”重要论述精神及省委、省政府部署要求。会议指出，“共同富裕”作为社会主义的本质要求，始终是社会主义制度优越性的重要体现。中共中央、国务院支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区，是以习近平总书记为核心的党中央赋予浙江的重大历史使命和光荣政治责任。全市上下要把“共同富裕”作为谋划思考各项工作的前提和